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Koordinata-geometria gyakorld

Egy kor érinti az ordindtatengelyt, athalad a P(2;3) ponton és kozéppontja rajta van az
x+y=12 egyenesen.

a )Mi az egyenlete?

b )Mi a P pontban hazott érint§ egyenlete?

Egy kor athalad a P(1; -3) és a Q(3;3) pontokon. K&zéppontja az 2x+y=14 egyenesen van.
a ) Mi az egyenlete?
b ) Mi a Q ponton athalad6 atméré masik végpontja?

Egy kor athalad a athalad a P(2;3) és a Q(16;1) pontokon és érinti az ordinatatengelyt.
a) Mi az egyenlete?
b ) Mekkora a kor 4 abszcisszaju pontjainak tavolsaga?

Egy kor érinti mindkét koordinatatengelyt és athalad a P(—4;2) ponton.

a) Mi az egyenlete, ha tudjuk, hogy van olyan pontja, mely az orig6tol \/ﬁ)tévolségra
van?

b ) A kor mely pontjai vannak az origotol V260 egységnyi tavolsaga?

Egy rombusz két szemkdzti csucsa B(7;1) és D(5;9), oldalanak hossza /85 egység.
a ) Mik a két hianyzé cstcs koordinatai?
b ) Mekkora a rombusz teriilete?

Egy ABCD hurnégyszog harom cstucsa B(—6;-2) , C(-6; —12) és D(6; —8). A negyedik
cslcs az abszcisszatengely negativ felén van.
a) Mi a négyszog koré irt kor kozéppontja és mekkora a sugara?

b ) Mik a hianyz6 A cstics koordinatai?

Adott kétkor: k; : x*+y*—12x+10y—11=0 és k,: x*+y®—28x+18y+35=0
a ) Mi a két kor kozéppontja és mekkora a sugara?

b)A 3x+5y=34 egyenleti egyenes mely pontja van egyenld tavolsigra a két kor
kozéppontjaitol?

Adott két parhuzamos egyenes: e: 3x—5y= —10 és 3x-5y=24. Mekkora a két egyenes
tavolsaga? Ird fel egy olyan kornek az egyenletét, mely mindkét egyenest érinti!

Adotta k: x* +y* +8x—2y—9=0 egyenletii kor és az e: 5x+y=33 egyenletii egyenes.

a) Szamitsuk ki a kornek az egyenessel parhuzamos érintdit!
b ) Mekkora tavolsagra van a korvonal az egyenestdl?

10. Adott a k : x* +y* +2x—44=0 egyenletii kor és az e: 2x+y=—8 egyenletii egyenes.

a) Szamitsuk ki a kornek az egyenesre merdleges érintdit!
b )Mekkora teriilet{i haromszoget fog kozre az egyenes a koordinatatengelyekkel?



11. Adott a P(11; —3) pont és az e: 2x+y=-8 egyenletli egyenes.
a) Szamitsuk ki annak a kérnek az egyenletét, melynek P a kdzéppontja és e az érintdje!
b ) Tiikrozziik P-t az egyenesre! Mik a tiikorkép koordinatai?

12. Adott az A(1; —2) és a B(3;12) pont.
a) Az abszcisszatengely mely P pontja van A-tdl és B-t6l egyenld tavolsagra?
b ) Az abszcisszatengely mely Q pontjabol latszik az AB szakasz derékszogben?
C ) Rajta van-e az AB egyenesén a C (-3;-30) pont?

13. Hogyan valasszuk meg a k : x* + y* +12x—10y + p =0 egyenletben a p értékét, hogy...
a ) a kor sugara 7 egységnyi legyen?
b ) a kor athaladjon a P(8;3) ponton?
C ) akor érintse az abszcisszatengelyt?
d ) a kor érintse az ordinatatengelyt?
e ) a kor érintse a 3x+2y=11 egyenest?

14. Adott a Kk:x*+y®>+4x—6y—52=0 egyenletii kor és egy htrjanak f: 3x+2y=26
egyenlete.
a ) Szamitsuk ki a hir végpontjainak koordinatait!

b ) Szamitsuk ki annak a két érintének az egyenletét, melyek a hir két végpontjaban érintik

a kort!
C ) Tiikrozziik kort az egyenesre! Mi a tiikorkép egyenlete?

Megoldasok

1. (X=5)*+(y-7)>=25 és 3x+4y=18 (r,u,v modszer)

2. (x-8)%+(y+2)?=50 és Q’(13;-7) (r,u,v vagy szerkesztésutanzo modszer)

3. (x-10)%+(y—9)?>=100 és a tavolsag=16 (r,u,v modszer)

4. (x+10)%+(y-10)=100 és P(-2; 16) és Q(-16; 2) (r,u,v , majd szerkesztésutanzo

modszer)

A(-2;3), C(14;7), t=68 (szerkesztésutanz6 mddszer)

K(-1;-7), r= V50 és A(-2;0) (szerkesztésutanz6 modszer)

Ki(6;-5), K2(14;-9), r, = J72, r, =242 és P(13;-1) (szerkesztésutanzo modszer)

V34 (szerkesztésutanzo modszer)

jo kor: példaul K(4; 1)ésr=/8,5 azaz k: (x —4)>+ (y—1)>=8,5

9. 5x+y=7 és Sx+y=45, atavolsag J26 (szerkesztésutanzo modszer)

10. x—2y=13 és x—2y=—17, a teriilet: 16 teriiletegység. (szerkesztésutdnzé modszer)

11. (x-11)%+(y+3)?>=29 és P’(7,7) (szerkesztésutanzé modszer)

12. P(37;0) , Q1(-3;0) és Q2(7;0), igen. (szerkesztésutanzo modszer)

13. p=12; p=-139, p=36, p=25, p=-56 (négy kiszamolds, egy szerkesztésutanz6é modszer)

14. A(2;10) , B(6;4) , e1: 4x+7y=78 , ez 8x+y=52 , k’: (x-10)*+(y-11)>=65
(szerkesztésutanzoé modszer)
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